
 

 
 

      
 

      
         

        ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
                                                               ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

                              ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ    
 

Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου 2022 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 
    
 
Θέμα: «Να δοθεί άμεση λύση στο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με την έκδοση οριστικών 
αποτελεσμάτων της υπ’ αρίθμ. 1/2022 ΣΟΧ» 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Οι επιτυχόντες των προσωρινών αποτελεσμάτων της προκήρυξης υπ’ αρίθμ. 1/2022 ΣΟΧ για την 
πρόσληψη νέων εργασιακών συμβούλων στον ΟΑΕΔ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, προσελήφθησαν, εκπαιδεύτηκαν και ανέλαβαν καθήκοντα.  
Ωστόσο, κατά την επανέκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων στις 2 Δεκεμβρίου 2022, διαπιστώθηκε 
ότι βρέθηκαν εκτός της τελικής λίστας 150 εργαζόμενοι, παρόλο που απασχολούνται ήδη εδώ και 
περίπου 8 μήνες, έχουν αποκτήσει εμπειρία και ανέμεναν την ανανέωση της σύμβασής τους, 
προκειμένου να συνεχίσουν την εργασία τους. 
Επειδή με την παραπάνω εξέλιξη έχει δημιουργηθεί έντονο αίσθημα αδικίας όχι μόνο στους εργαζόμενους 
που καλούνται να αποχωρήσουν χωρίς να έχουν ολοκληρώσει τα τρία 8μηνα, αλλά και στους 
αντικαταστάτες αυτών, αφού καλούνται να εργαστούν δύο αντί για τρία 8μηνα. 
Επειδή 150 εργαζόμενοι, έχοντας πίστη στη χρηστή διοίκηση, εκπαιδεύτηκαν και εργάστηκαν για 8 μήνες 
περίπου βάσει των προσωρινών αποτελεσμάτων της υπ’ αρίθμ. 1/2022 ΣΟΧ, 
Επειδή οι πάγιες και διαρκείς ανάγκες των υπηρεσιών της ΔΥΠΑ είναι προφανείς,  πρέπει να καλυφθούν 
με την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  

1. Με ποιον άμεσο τρόπο θα δώσετε λύση στο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με την ανακοίνωση 
των οριστικών αποτελεσμάτων της υπ’ αρίθμ. 1/2022 ΣΟΧ προκήρυξη;  

2. Είναι στα σχέδιά σας η λήψη αναγκαίων μέτρων, ώστε οι 150 εργαζόμενοι που έχουν μείνει 
εκτός λίστας οριστικών αποτελεσμάτων να συνεχίζουν να εργάζονται; 

3. Ποιος είναι ο προγραμματισμός της Κυβέρνησης για την κάλυψη με μόνιμο προσωπικό των 
πάγιων και διαρκών αναγκών της ΔΥ.ΠΑ., δεδομένων και των αυξημένων αναγκών της 
υπηρεσίας; 

Ο ερωτών Βουλευτής, 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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